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1.rész - A,B,C,D opciók nélküli kérdés feltétele.
User >
Mi a fizikai biztonság elsődleges célja egy informatikai rendszerben?
ChatGPT >
A fizikai biztonság elsődleges célja egy informatikai rendszerben az informatikai eszközök (pl. szerverek, számítógépek, hálózati berendezések) és az azokon tárolt adatok védelme a fizikai behatásokkal, károkozással vagy illetéktelen hozzáféréssel szemben.
Ez magában foglalja:
· az illetéktelen személyek kizárását a szervertermekből vagy munkaállomások közeléből,
· a hardverlopás, rongálás, természeti katasztrófák (pl. tűz, árvíz) elleni védelmet,
· a környezeti hatások (pl. hőmérséklet, páratartalom) kontrollálását,
· valamint a megfigyelést és riasztórendszerek alkalmazását.
Célja tehát az informatikai infrastruktúra folyamatos működésének biztosítása és a kritikus adatok védelme a fizikai fenyegetésektől.
A cél tehát az, hogy biztosítsák az informatikai infrastruktúra zavartalan működését és az adatok védelmét a fizikai fenyegetésekkel szemben.
2.rész - A,B,C,D opciós kérdés feltétele.
User > 
Mi a fizikai biztonság elsődleges célja egy informatikai rendszerben?
A) Az adatok védelme a jogosulatlan hozzáféréstől
B) informatikai rendszer hardverének és infrastruktúrájának védelme
C) A szoftverek frissítése és karbantartása
D) A hálózati forgalom titkosítása
Kérlek indokold meg melyik válasz a helyes, és miért az.
ChatGPT >
A helyes válasz: B) Informatikai rendszer hardverének és infrastruktúrájának védelme.
Indoklás:
A fizikai biztonság az informatikai rendszerek fizikai összetevőinek védelmét célozza, beleértve a szervereket, tárolóeszközöket, hálózati eszközöket és azokat a fizikai helyeket, ahol ezek az eszközök találhatók. Ennek célja, hogy megakadályozza az eszközök fizikai károsodását, ellopását vagy jogosulatlan hozzáférését. Ehhez különböző eszközöket és intézkedéseket alkalmaznak, mint zárak, beléptető rendszerek, biztonsági kamerák, riasztók, és tűzvédelmi rendszerek.
Ez biztosítja, hogy a rendszer alapvető hardverei és infrastruktúrája védve legyenek, és a működésük ne legyen megszakítva vagy veszélyeztetve fizikai veszélyek által.
3.rész - A,C,D miért helytelen kérdés feltétele?
User > 
Kérlek indokold meg, miért nem megfelelő válasz a kérdésre, az A, a C, és a D választható opció.
ChatGPT >
Miért nem megfelelő az A válasz (Az adatok védelme a jogosulatlan hozzáféréstől):
Az A válasz a logikai biztonságra vonatkozik, nem pedig a fizikai biztonságra. A fizikai biztonság célja a rendszer eszközeinek és infrastruktúrájának védelme a fizikai veszélyekkel szemben, mint például a lopás, a károsodás vagy a jogosulatlan hozzáférés. Az adatokat a logikai biztonság védi, például titkosítással, hozzáférési ellenőrzéssel és tűzfalakkal. Az adatok fizikai védelme, mint a tárolóeszközök biztonsága, az informatikai rendszer fizikai védelmének része, de az adatok védelme, mint a jogosulatlan hozzáférés megakadályozása, nem a fizikai biztonság fő célja.
Miért nem megfelelő a C válasz (A szoftverek frissítése és karbantartása):
A C válasz inkább az informatikai rendszer üzemeltetése és karbantartása szempontjából releváns, nem pedig a fizikai biztonság szempontjából. A szoftverek frissítése és karbantartása a rendszer védelmét szolgálja a biztonsági résekkel szemben, de nem foglalkozik közvetlenül a hardver vagy az infrastruktúra védelmével. A fizikai biztonság nem foglalkozik a szoftverek működésével, hanem a rendszer fizikai elemeinek, eszközeinek és azok elérhetőségének védelmével.
Miért nem megfelelő a D válasz (A hálózati forgalom titkosítása):
A D válasz a hálózati biztonságra vonatkozik, nem pedig a fizikai biztonságra. A hálózati forgalom titkosítása a kommunikáció védelmét szolgálja a nyilvános hálózaton, hogy megakadályozza az adatlopást vagy az adatok manipulálását, de nem érinti közvetlenül az informatikai rendszer hardverének vagy infrastruktúrájának védelmét. A fizikai biztonság elsősorban a hardverek és azok fizikai védelme révén biztosítja a rendszerek integritását, míg a hálózati forgalom titkosítása a szoftveres, adatvédelmi intézkedésekhez tartozik.
4.rész - A,C,D miért helytelen kérdés feltétele?
User > 
Írj kérlek egy olyan kérdést amire az A válasz lenne a helyes
ChatGPT >
Melyik biztonsági intézkedés célja az informatikai rendszerben tárolt adatok védelme a jogosulatlan hozzáféréstől?
A) Az adatok védelme a jogosulatlan hozzáféréstől
B) Informatikai rendszer hardverének és infrastruktúrájának védelme
C) A szoftverek frissítése és karbantartása
D) A hálózati forgalom titkosítása
Helyes válasz: A) Az adatok védelme a jogosulatlan hozzáféréstől
User > 
Írj kérlek egy olyan kérdést amire az C válasz lenne a helyes
ChatGPT >
Melyik tevékenység biztosítja, hogy az informatikai rendszerben használt szoftverek naprakészen működjenek, és a biztonsági réseket javítsák?
A) Az adatok védelme a jogosulatlan hozzáféréstől
B) Informatikai rendszer hardverének és infrastruktúrájának védelme
C) A szoftverek frissítése és karbantartása
D) A hálózati forgalom titkosítása
Helyes válasz: C) A szoftverek frissítése és karbantartása
User > 
Írj kérlek egy olyan kérdést amire az D válasz lenne a helyes
ChatGPT >
Melyik biztonsági intézkedés védi az informatikai rendszer adatforgalmát a külső támadók általi lehallgatás ellen?
A) Az adatok védelme a jogosulatlan hozzáféréstől
B) Informatikai rendszer hardverének és infrastruktúrájának védelme
C) A szoftverek frissítése és karbantartása
D) A hálózati forgalom titkosítása
Helyes válasz: D) A hálózati forgalom titkosítása
